BMK GYOPÁR BARÁTOK TERMÉSZETJÁRÓ SZAKOSZTÁLY
SZAKOSZTÁLYI BESZÁMOLÓ A 2023 ÉVRŐL

TISZTELT KÖZGYŰLÉS!

A szakosztálynak 2023 év folyamán 46 leigazolt tagja volt. Az aktívan túrát vezető túravezető az év folyamán 6 fő volt (Kovács Gyula, Farkas Márton, Fábián Ágnes, Kiss Atilla, Molnár József, Tóth Lajosné).

 Itt szeretném kiemelni, hogy túravetetőink önkéntesként végzik feladataikat és ez úton szeretném megköszönni nekik a sok szervezést, valamint a kitartó, lelkes és önzetlen munkájukat.

 A 2023. évben túravezetőink összesen 122 nyílt túrát hirdettek meg és ebből 116 túra valósult meg. A kiírt túrák közül kiemelkedő volt Kovács Gyula kastélylátógató túrái valamint a több napos, táborozással egybekötött túrák Farkas Márton szervezésében. Az év folyamán Tóth Lajosné szervezésében nyugdíjas, családos és igen népszerű madáretető és tanösvényeket látógató túrák szerepeltek.  Molnár József túravezetőnk dinamikus tempójú nyugdíjas és új helyeket felfedező túrákkal örvendeztette meg a tagokat, Fábián Ágnes pedig az Országos Kék Túra útvonalát járta leginkább. Ez úton szeretnék gratulálni Farkas Márton kiemelkedő teljesítményéhez, aki a 2023.év folyamán számos túra mozgalomban vett részt. 
Szakosztályunk tagjai a kiírt szakosztályi túrák mellett az egyesületi és a Budapesti Természetbarát Sport Szövetség programjain is részt vettek. Ilyen program volt a 2023. év során az egyesület szervezésében Kovács Gyula vezetésével a kastélylátógatások sorozat, valamint a szeptemberben megrendezett kiskunmajsai szüreti mulatság. Tagjaink önkéntesi, egyesületi aktivistaként a Budapesti Természetbarát Sport Szövetség égisze alatt több központi rendezvény lebonyolításában is részt vállaltak, ilyen volt többek között a Budai- és Pilisi Trapp, Buda Bércein teljesítménytúra, Pilisborosjenői túra amely rendezvényeken a versenypálya bejárásában, kijelölésében és állomáspontőrként is segédkeztünk, továbbá túravezetőink a Négy Évszak túrasorozatban is vezettek túrákat. Egyesületünk tagjai közül az alábbi aktivista segítők voltak többek között: Bessenyei Éva, Farkas Márton, Fujtás Erzsébet, Juhos Klára, Kiss Atilla, Kemény Tamásné, Molnár József, Molnár Gergely Áron, Dr. Oroszlány Gabriella, Somodi Istvánné, Szepesi András és Tóth Edit, személyében, akiknek külön köszönöm a segítőkész és önzetlen munkáját.
A 2023 év folyamán taglétszámunk valamelyest növekedett a 2022 évhez képest. A 2024 év folyamán ezt a létszámot szeretnénk mindenképpen megtartani, amennyiben lehet növelni és a fiatalabb korosztályt is szeretnénk bevonni a szakosztály tagságába. Ennek megfelelően próbálunk a folyamatosan fellépő igényeknek megfelelő túraprogramokat összeállítani, valamint városlátogatásokkal, várlátogatásokkal és változatos túrákkal színessebbé tenni programajánlatainkat. 

Budapest, 2024.02.02.                                                                   Fábián Ágnes
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