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Budapesti Diáksport Szövetség

Szabadidős és Túrabizottsága


Tavaszi Túraverseny

A Budapesti Természetbarát Sportszövetség és a Diáksport Szövetség Diáktúra Bizottságának eseménynaptárában szereplő Tavaszi Túraversenyét a Gerecse-hegységben Tatabánya, Halyagos térségében kerül megrendezésre.

Ideje:
2023. április 22. (szombat)

Nevezés és indítás: 9.15 -10.30 óra között a Tatabánya vasútállomás folyosójáról A helyszínt a sárga „Rajt” transzparens vagy piros-fehér bója jelzi. Megközelítése: Bp. Déli pályaudvarról 8.25-kor, 8.55-kor és 9.25-kor induló vonatokkal.

Cél: A Turul mögötti parkban

Táv: kb. 10 km (+1,5km vissza a vasútállomásig). Tájékoztató menetidő kb. 3-4 óra.

Verseny leírás: A résztvevőknek a szintidőn belül a kapott térképvázlat alapján megjelölt pontokat kell felkeresni és feladatokat megoldani. Útvonal: Vasútállomás - piros 
.-piros 
.- Szelim barlang.-.T tanösvény – piros 
 - piros 
 - volt erdészház - sárga 
 - piros 
 -piros 
 - piros 
 -Rajzinger kilátó - piros 
 - piros 
 -Turul - Vasútállomás
Kategóriák:
A Általános iskolai 3 fős csapatok,



K Középiskolai 3 fős csapatok,



V Vegyes: Felnőtt kísérettel tetszőleges létszámú csapatok



Cs Családoknak

F diákok nélkül induló kísérőknek, felnőtteknek.

Szükséges felszerelés: csapatonként laptájoló, íróeszköz, eü. csomag, az időjárásnak megfelelő réteges öltözet, erős vízhatlan lábbeli (túrabakancs), a Gerecse-hegység 10. számú (lehetőleg legújabb) térképe.

Értékelés: A csapatok helyezési sorrendjét az állomások és tereptárgyak megtalálásáért és az ottani feladatokért kapott pontok összege adja. Azonos pontszám esetén a jobb menetidő dönt. Az állomásokon a feladatok megoldására max. 5 percet lehet fordítani. Torlódás esetén az öt percnél hosszabb állásidőt beszámítjuk.

Díjazás: Kategóriánként, ha legalább 10 induló csapat volt, az első három helyezett oklevelet kap, az „A” és „K” kategóriában a diákok az oklevélen kívül tárgyjutalomban is részesülnek.

Egyéb tudnivaló: A túra beszámít az iskolák közötti éves pontversenybe (35 pont/fő) valamint a „Budapest Diáktúrázója” egyéni versenybe is. Az utóbbin résztvevők feltétlen hozzák magukkal értékelő lapjukat, melyen a célban igazoljuk részvételüket és le kell adni.
Budapest, 2023. április 11.

Tötösné Gados Zsuzsanna
          A Diáktúra Bizottság vezetője
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