Verecke 50-36-17 Teljesítmény Túra (Kárpátalja )


A túra célja : rutén-magyar kapcsolatok kialakítása ,természetjáró rendezvény keretében ,közös történelmünk nevezetes vidékén.

A túra időpontja : 2010 Június 12. 

Indítás és cél helye -Volóc :Karpatszka utca  172. Gosztyinnij Dvír (Oleg vendégháza).
A túra útvonala :50 km -Volóc-Guklivi viadukt-Gukliv-Nagymagashegy-Sipot-Kisszolyvai hágó-Szent László erődítmény vonala-Volóci hágó-Ukrán emlékmű-Magyar Honfoglalási emlékmű-Kanora gerinc-Volóc-Gosztyinnij Dvír.

A túra útvonala : 36 km-Oleg vendégháza-Kisszolyvai hágó-Ukrán emlékmű-Magyar Honfoglalási emlékmű-Kanora-Volóc-Oleg vendégháza.

A túra útvonala :17 km-Oleg vendégháza-Volóci dombság-Kanora gerinc-Ukrán emlékmű-Magyar Honfoglalási emlékmű-Kanora -Oleg vendégháza.

Indítás 7 óra (közép európai idő.) 

Nevezési díj :700 forint vagy hrivnya megfelelő értékben. Díjazás :emléklap,kitűző a teljesítőknek. Az első beérkezőnek meglepetés! Célban meleg étel.
Útlevél szükséges Ukrajnába,vízum nem kell. Volóc megközelíthető könnyen vonattal és menetrend szerinti autóbusszal. Kérésre leszervezünk mindent.(Busz,szállás,étkezés) Sátras,hálózsákos szállás lehetőség is van.
Pontőrök jelentkezését szívesen vennénk, lehetőleg május 20-ig kérnénk,hogy jelezzetek vissza. A teljes szervezést igénylők programot kapnak: -Szinevéri tó, s ami útközben belefér. A túrán mindenki a saját felelősségére vesz részt.
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